



Il existe différents matériaux et tailles de bouteilles et gobelets thermos. IGO Objets Pub vous satisfera et vous garantit une impression durable. Faites marquer ou graver le gobelet isotherme 300ml Thermo Can avec votre logo ou nom d'entreprise : votre logo sera vu partout et par tous les temps grâce à la fonction thermos qui garde la boisson chaude ou froide. Vous cherchez un article promotionnel robuste avec un look exclusif? Les articles comme le gobelet isotherme 300ml Thermo Can sont fabriqués en acier inoxydable : le choix parfait. Un autre avantage : le gobelet isotherme 300ml Thermo Can est étanche! Ainsi, vous pouvez emporter votre boisson partout où vous allez. En plus de cela, le gobelet isotherme 300ml Thermo Can pèse environ 130 grammes. Vous savez donc avec certitude que vous avez entre les mains un article isotherme de qualité avec une bonne isolation. Vous n'avez pas envie de remplir votre verre à chaque fois ? Sachez que le gobelet isotherme 300ml Thermo Can a une capacité généreuse de 300 ml. Attention : la plupart des articles isothermes ne passent pas au lave-vaisselle en raison de leur construction et coté isolant. Parfois, il se peut que le couvercle puisse aller au lave-vaisselle. Vous pouvez vérifier cela dans les instructions sur l'étiquette de l'article. Avec le gobelet isotherme 300ml Thermo Can, vous avez le choix entre plusieurs couleurs différentes dans une seule et même commande. Grâce aux articles thermos abordables de chez IGO Objets Pub, il vous reste du budget pour offrir un cadeau supplémentaire comme une lunch box ou un sac shopping! Un article isotherme est

Couleur:



Cet article est marqué tout autour, sur le devant.

Caractéristiques

Quantité minimum : 25 Pièce(s) Lavable au lave-vaisselle No

Matière : acier inoxydable

Capacité: 300 ml Hauteur : 14,50 cm. Diamètre : 7,30 cm. Poids : 130,00 g.

Vous avez des questions spécifiques ou souhaitez plus d'informations concernant cet article ? Contactez-nous au 03 20 256 980.